

В Газпромбанке сообщили о том, что заключили соглашение о сотрудничестве в реализации в Свердловской области инвестиционных проектов на принципах государственно-частного партнерства.

Соглашение было подписано с Корпорацией развития Среднего Урала (КРСУ). В рамках соглашения КРСУ будет выполнять роль проектного офиса, главная работа которого заключается в том, чтобы разрабатывать и структурировать максимально адаптированные под требования Газпромбанка проекты в области инфраструктуры и соцсферы.

«Мы рассчитываем на плодотворное сотрудничество с КРСУ, которое позволит реализовать большое количество социально значимых инфраструктурных проектов в Свердловской области» - прокомментировал зампреда Правления Газпромбанка Ян Центер.